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Aşağıda belirtilen sorularımın, T.C. Sağlık Bakam Sayın Kemal Memişoğlu tarafından

Anayasamn 98. Maddesi ve TBMM İçtüzüğünün 96. Maddesi gereğince yazılı olarak

cevaplandırılmasım saygılanmla arz ederim. 01/06/2026

Mustafa Baki ERSOY

Kayseri Milletvekili

TBMM Plan ve Bütçe Komisyonu Üyesi

\/yyyJ

Talaş ilçesi, Kayseri’nin en yoğun nüfuslu ve hızla gelişen yerleşim bölgel rinden biri

olmasına rağmen, ilçe sımrları içerisinde tam teşekküllü bir devlet hastanesi bulunn amaktadır.

İlçe halkı sağlık hizmetlerine erişim konusunda ciddi mağduriyet yaşamaktadır.

Talaş vatandaşları çoğunlukla Erciyes Üniversitesi Tıp Fakültesi Hastanesi, Kayseri

Devlet Hastanesi ve Kayseri Şehir Hastanesi’nden hizmet almak zorunda kalmaktadır. Ancak

söz konusu sağlık kuruluşlarımn yoğunluğu, uzaklığı ve ulaşım zorlukları nedeniyle özellikle

acil durumlarda vatandaşlann sağlık hizmetine erişimi güçleşmektedir. Özellikle kırsal
mahallelerde yaşayan vatandaşlar açısından bu durum daha büyük mağduriyet oluşturmaktadır.

İlçede sağlık hizmetleri büyük ölçüde aile sağlığı merkezleri üzerinden yürütülmeye

çalışılmakta, ileri tetkik, görüntüleme ve uzmanlık gerektiren sağlık ihtiyaçlanna yeterli

düzeyde cevap verilememektedir.

Bu kapsamda;

1. Kayseri’nin Talaş ilçesinde tam teşekküllü bir devlet hastanesi yapılmasına yönelik

Bakanlığımzm herhangi bir çalışması bulunmakta mıdır?

2. Talaş ilçesinde yaşayan vatandaşların sağlık hizmetlerine erişim konusunda yaşadığı

yoğunluk ve ulaşım sorunlarına ilişkin Bakanlığınıza ulaşan herhangi bir rapor veya

değerlendirme mevcut mudur?

3. Talaş ilçesinde özellikle ileri görüntüleme, acil müdahale ve uzman hekim ihtiyacımn

giderilmesine yönelik yeni bir sağlık yatırımı planlanmakta mıdır?

4. Talaş ilçesinin nüfus artışı ve sağlık hizmeti ihtiyacı dikkate alındığında yeni bir

devlet hastanesi yatmmma ilişkin ihtiyaç analizi ve fizibilite çalışması yapılması

Bakanlığımzm gündeminde midir?


